

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

ОРГАН ТОСНЕНСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА ВКП(б) и РАЙСПОЛКОМА

СРЕДА
15 НОЯБРЯ
1939 г.ВЫХОДИТ
ЕЖЕДНЕВНО

С ОГРОМНЫМ ПОДЪЕМОМ И ВЕЛИКИМ ЕДИНОДУШИЕМ ТРУДЯЩИЕСЯ РАЙОНА ВЫДВИГАЮТ КАНДИДАТОВ В ДЕПУТАТЫ ОБЛАСТНОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ

Единодушие народа

С огромным подъемом в колхозах, предприятиях и учреждениях района проходит предвыборные собрания по выдвижению кандидатов в депутаты Областного и районного Советов депутатов трудящихся.

Собрания трудящихся единодушно поддерживают инициативу колхозников колхоза "Красный Ижорец" рабочих Ульяновского завода выдвигавших кандидатом в депутаты Ленинградского Областного Совета депутатов трудящихся по 125 избирательному округу — Михаила Дмитриевича Баласникова — областного прокурора, ранее работавшего секретарем Госплана РК ВКП(б).

С неменьшим единодушем поддерживается инициатива колхозников колхоза "Ульяновец" и преподавателей, студентов и слушающих Лыбенского пленочно-технического техникума, выдвинувших кандидатом в депутаты Ленинградского Областного Совета депутатов трудящихся по 126 избирательному округу — Александру Васильевну Правдину — учительницу Саблинской начальной школы, награжденную правительством орденом Трудового Красного Знамени.

Рабочие, служащие и инженерно-технические работники Саблинской МТС кандидатом в депутаты районного Совета выдвинули известную овощеводку района, колхозницу колхоза "Красный Ижорец" Екатерину правительству Радиальную "За трудовую доблесть" — Веру Ивановну Митюрину. В Лисинском пленочно-техническом кадетском техникуме кандидатом в депутаты районного Совета выдвинута комсомолка Анна Алексеевна Ягодина.

Кандидатами в депутаты районного Совета на пер-

вых съездах выдвинуты также: председатель одного из передовых колхозов — "Красный Ижорец" — тов. Павлов, агроном Тосненской МТС — тов. Андреева, секретарь РК ВКП(б) тт. Новиков и Титов и т. д.

Кандидатуры, выдвигаемые беспартийными товарищами, горячо поддерживаются комсомольцами, коммунистами. В тесном верхнем блоке коммунистов с беспартийными выступают трудящиеся в ответственном этапе избирательной кампании — выдвижение кандидатов в депутаты Советов. Это великое единодушие народа обясняется тем, что каждый из советских граждан проникнут единой мыслью — пречисты мечты любой родины, обеспечивать новый и новый расцвет первого в мире социалистического государства, избрать в местные Советы только таких людей, которые беспредельно преданы величайшему делу Ленина — Сталина — Сталкнувшись с несокрушим блоке коммунистов и беспартийных.

Первым выступает от партийной организации тов. Н. Соловьев. Он говорит о том, что члены сельхозартели "Красный Ижорец", Ям-Ижорского сельсовета, на своем предвыборном собрании выдвинули кандидатом в депутаты в Областной Совет депутатов трудящихся тов. Михаила Дмитриевича Баласникова.

Общее предвыборное собрание постановило: поддержать кандидатуру тов. М. Д. Баласникова, прокурора по Ленинградской области, выдвинутую членами колхоза "Красный Ижорец" кандидатом в депутаты Областиного Совета.

Собрания и выдвижение кандидатур продолжается. Крепкая сталинская блок коммунистов с беспартийными, последовательно и ежечасно расширяя и укрепляя связи партии с широкими массами трудящихся, прежде всего заботясь об интересах нашего советского государства нет никакого сомнения, что трудящиеся Тосненского района добьются новых успехов, поголовного участия всех избирателей в выборах, избрания в местные Советы депутатов трудящихся только достойных людей, сумеющих оправдать великое доверие народа.

Решение рабочих и служащих МТС

На предвыборном собрании в Тосненской МТС выступили тт. Басов и Борзов. Они выдвинули кандидатом в депутаты районного Совета депутатов трудящихся — Андрееву Евгению Александровичу, члена ВКП(б), агроному

Непартийный большевин товарищ Правдина

Коллективы учителей Ульяновской неполной средней школы, Александровской и Гертовской начальных школ собрались на предвыборное собрание, посвященное выдвижению кандидатуры в Областной Совет депутатов трудящихся.

Собрание открыла председатель месткома тов. Л. Казимирчак.

Первое слово получает учительница тов. А. А. Ястребова.

Она говорит о великом единстве советского народа, о сплоченности трудящихся вокруг партии Ленина — Сталина — Сталкнувшись с несокрушим блоке коммунистов и беспартийных.

В Областной Совет депутатов трудящихся — говорит тов. Ястребова — надо избрать лучшего, достойного товарища, беззаветно преданныго величайшему делу строительства коммунистического общества. Таким кандидатом по-моему является старейший народный учитель, непартийный большевин — Александр Васильевич Правдина.

Тов. Правдина, выйдя из трудовой семьи всю свою жизнь отдала служению избранному. Свыше 40 лет работает в школе. Она прекрасный, отзывчивый и чуткий товарищ, оказывавший большую помощь учителям, замечательный общественник. Завершает речь тов.

Ястребова говорит, что все учителя поддержат кандидатуру непартийного большевика — тов. Правдину. Бурными аплодисментами были встречены эти слова. Ястребовой.

Вступая вслед за Ястребовой, директор начальной школы тов. Данышин, учительницы тт. Постелова и Пальникова единодушно поддерживают кандидатуру тов. Правдиной. Единогласно, под бурные аплодисменты, принимается постановление общего собрания учителей о выдвижении тов. А. В. Правдиной кандидатом в депутаты Ленинградского Областного Совета депутатов трудящихся.

Секретарь райкома партии

12 ноября после окончания работы дневной смены все рабочие, служащие и инженерно-технические работники завода им. Хайнера все, или один, собирались в красный уголок, на предвыборное собрание.

Первым выступает от партийной организации тов. Н. Соловьев. Он говорит о том, что члены сельхозартели "Красный Ижорец", Ям-Ижорского сельсовета, на своем предвыборном собрании выдвинули кандидатом в депутаты в Областной Совет депутатов трудящихся тов. Михаила Дмитриевича Баласникова.

Кандидатом в депутаты районного Совета, — говорит тов. Храмушкин, — я предлагаю выдвинуть первого секретаря Тосненского райкома партии тов. Сергея Давыдовича Новикова.

Это предложение тов. Храмушкина коллектива рабочих, служащих и инженерно-технических работников встретил дружными аплодисментами.

Постановление коллектива рабочих и служащих завода имени Хайнера

1. Кандидатом в депутаты Тосненского районного Совета депутатов трудящихся по 23 избирательному округу Ям-Ижорского сельсовета от коллектива рабочих, служащих и инженерно-технических работников завода имени Хайнера выдвинуть тов. Новикова Сергея Давыдовича рождения 1909 года, члена ВКП(б) с 1930 года, первого секретаря Тосненского райкома ВКП(б), проживающего в поселке Тосно.

2. Общее собрание просит тов. Новикова Сергея Давыдовича дать свое согласие баллотироваться в депутаты Тосненского районного Совета депутатов трудящихся по 23 избирательному округу Ям-Ижорского сельсовета.

Верная дочь народа

Позавчера рабочие, служащие и инженерно-технические работники Саблинской МТС на предвыборном собрании по выдвижению кандидатов в депутаты районного Совета депутатов трудящихся заслушали выступление участкового агронома О. Н. Резе. Она предлагает выдвинуть кандидатом в депутаты районного Совета авосьевую колхозу "Красный Ижорец", Ям-Ижорского сельсовета, Веру Ивановну Митюрину.

Тов. Митюрину за высокий урожай овощей в 1938 году, за 83 тонны кормовой свеклы со стахановского гектара, была награждена правительством медалью "За трудовую доблесть". Коллектив МТС вынес решение:

"Кандидатом в депутаты Тосненского районного Совета депутатов трудящихся от рабочих, служащих и инженерно-технических работников выдвинуть тов. Митюрину Веру Ивановну, рожденную 1902 года, звеневскую колхозу "Красный Ижорец", Тосненского района, проживающую в деревне Ям Ижора, Ям-Ижорского сельсовета".

Работники МТС поддерживают кандидатуру тов. Баласникова М. Д., выдвинутого кандидатом в депутаты областного Совета депутатов трудящихся.

С ОГРОМНЫМ ПОДЪЕМОМ И ВЕЛИКИМ ЕДИНОДУШИЕМ ТРУДЯЩИЕСЯ РАЙОНА ВЫДВИГАЮТ КАНДИДАТОВ В ДЕПУТАТЫ ОБЛАСТНОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ

Достойные кандидаты

В помещение красного уголка колхоза им. VI съезда Советов, назначенному сроку быстро собралось 40 колхозников и колхозниц. Это и естественно, так как сегодня надо использовать радостный день для выдвижения своих кандидатов в Ленинградский Областной и районные Советы депутатов трудящихся.

Председатель колхоза им. VI съезда Советов тов. Н. В. Бисюков рассказал краткую биографию Михаила Дмитриевича Балысникова.

Поддерживая инициативу рабочих и служащих Ульяновского завода мы должны тов. Балысникову, как сыну рабочего класса и воспитаннику партии Ленина—Сталина, все как один, отдать свою голоса. Собрание единодушно, дружескими аплодисментами дает оценку кандидату. Тов. Бисюкова сменил передовая колхозница М. В. Семичева:

«Чтобы умножить число стахановцев полей мы должны выделить кандидатов в районный Совет депутатов трудящихся такого человека, который одна сельское хозяйство выращивает культуры сознательных советских людей. Таким кандидатом может быть Королев Павел Степанович, кандидат ВКП(б), уроженец Ярославской области».

Выдвинули достойного кандидата

13 ноября учитель Эльиновской, Александровской и Гертовской школ собрались на собрание, посвященное выдвижению кандидата в районный Совет депутатов трудящихся.

Учительница тов. Е. Чистикова предлагает выдвинуть кандидатом в районный Совет, секретаря Токсено-Борисовского района партии Георгия Фаниловича Титова.

Вслед за тов. Чистиковой выступили тов. З. Титомирова и О. Прудникова, которые поддерживают кандидатуру тов. Титова.

Единогласно принимается постановление общего собрания учителей: выдвинуть кандидатом в районный Совет депутатов трудящихся секретаря районного комитета ВКП(б) тов. Титова Георгия Фаниловича. Просить тов. Титова дать согласие баллотироваться по 52 избирательному округу.

Костромской области, Костромского района село Жарки, выходец из крестьян-средняков. В 1918 году был взят рядовым в царскую армию на румынский фронт, по возвращении с фронта в 1917 году член сельсовета, а затем в Красной Армии с 1918 по 1921 год рядовым, писарем и пом. командира взвода. Еще в Красной Армии у него появилась тяга к учебе и, начиная с 1920 года, учился в вечернем рабфаке, который окончил в 1922 году. С 1922 года по 1926 год учился в Ленинградском сельскохозяйственном институте и последующие 13 лет исключительно работал по сельскому хозяйству, с агрономом и инструктором, участкового агронома тов. Королеву квалифицируется, начиная работать старшим агрономом, техническим директором совхоза, а последние 7 лет исключительно в нашем районе. Работает в последнее время заведующим районо. Вот специалист сельского хозяйства, которого стоит есть район, который отличен в достоинстве кандидатом в районный Совет депутатов трудящихся.

Выставляемого кандидата Королева Павла Степановича, в ожиданиях которых, с положительными характеристиками описывают тов. Бисюков, Гурьев, Лосев, Кузнецова и ряд других товарищей. Под шумное одобрение тов. Королеву выдвигается кандидатом в районный Совет депутатов трудящихся по 22 избирательному округу.

И. Конинкин.

В сельской избирательной комиссии

Учительница Лидия Александровна Назарова работает председателем Ушакинской сельской избирательной комиссии. Сейчас у тов. Назаровой горячие дни—нет уточнение списка избирателей по округам. С 20 округов списки уже собраны, начата проверка их со списками сельсовета. Благодаря активной работе сельской избирательной комиссии в работу включились окружные избирательные комиссии по выборам в сельский Совет депутатов трудящихся. Секретарь тов. М. Левин — одним из первых сделал списки избирателей по своему округу. Избирательные окружные комиссии № 5 (председатель тов. Б. Тимофеев) полным составом обошли все дома, вошедшие в округ.

Лучших представителей народа — в Советы

Коллектив Любансского лесозавода наметил позавчера своих кандидатов в депутаты местных Советов депутатов трудящихся.

На собрании присутствовало 86 рабочих, служащих и инженерно-технических работников лесозавода. Собравшиеся встретили горячими аплодисментами предложение вы-

двинуть кандидата в депутаты Областного Совета депутатов трудящихся учительнице Саблинской начальной школы Александру Васильевну Правдину, награжденную правительством за выдающиеся успехи в деле школьного строительства и советского воспитания детей орденом Трудового Красного Знамени.

Собрание единодушно выдвинуло кандидатуру тов. А. В. Правдиной в депутаты Ленинградского Областного Совета депутатов трудящихся.

Собрание наметило кандидатом в депутаты районного Совета депутатов трудящихся и. о. председатель районного комитета Бориса Михайловича Конисса.

В колхозе имени Тельмана

Свыше 100 колхозников собрались на предвыборное собрание посвященное выдвижению кандидатур в местные Советы депутатов трудящихся.

Собрание единогласно принимает предложение выдвинуть кандидата в депутаты районного Совета депутатов трудящихся по 45 избирательному округу учительнице Александру Васильевну Правдину.



К выборам в местные Советы депутатов трудящихся. На снимке: секретарь Ново-Порховского сельсовета Благовещенского района тов. Румянцева с председателем колхоза 'Красный партизан' тов. И. Паль заслушивают составление списков избирателей.

Кандидаты колхозников

На предвыборном собрании членов колхоза имени Карла Маркса, Поганского сельсовета, присутствовало 15 избирателей.

По предложению колхозника тов. Мина собрание поддерживает кандидата Ульяновского завода — прокурора Ленинградской области Михаила Дмитриевича Балысникова. Товарищи Оузан, Перская и другие рассказали собранию о положительных качествах своего кандидата.

В районный Совет депутатов трудящихся собрались единодушно выдвигают председателя Поганского сельсовета Ивана Евгеньевича Дятлова. Благодаря правильному руководству колхозами, нынешнему проведению в жизни решений партии и правительства тов. Дятлов значительное укрепление национальной колхозной базы, — заявила колхозница тов. Оузан.

Округ № 12
Окружная избирательная комиссия по выборам в сельский Совет депутатов трудящихся

избирательной комиссии ее председатель А. Петровский.

КОЛХОЗНАЯ СТАХАНОВСКАЯ ШКОЛА

За содружество учеников с практикой

С вниманием прослушали лекцию колхозников-опытников тов. Гетц и доктор агронома тов. Подличенко, который дал точный теоретический анализ опыта, о которых рассказывал тов. Гетц. Не только в колхозе им. Тельмана, Тосненского района, в ряде крупнейших аграрных других районов, колхозники-опытники под руководством агрономов вели большую опытническую научную работу. Ими новыми, теоретическими познаниями они делались с работниками Ленинградской областной картофелеводческой станции, находящимися за советским фронтом, получают консультации. Ученые сотрудники опытной станции поддерживают колхозниками текущую

работу, проводимые колхозами-опытниками колхоза им. Тельмана, Тосненского района, заслуживают высокого внимания и похвальны. В дальнейшем слушатели вышли на лекцию тов. Гетца, дополнительные сообщения о которой сделаны тов. Подличенко. Опытники взволнованно и своеобразно реагировали на разрешение этой важнейшей задачи — увеличение урожая картофеля. Эти кульминации имеют первостепенное значение, ибо Тосненский район включен в основную картофельную зону города и борьба за высокие урожаи картофеля и союз — главная ваза этого колхоза, каждого специалиста сельского хозяйства.

Начинание колхозников тов. им. Тельмана нулювачески приветствуется. Надо добиться такого положения, чтобы стахановские школы были созданы в других колхозах района. В этом колхозам первенную помощь должны оказать районные организации, а в первую очередь председатели со своим штабом специалистов. В тоже время весьма непонятен этот факт, что на первом занятии школы не было ни одного представителя рай-

В заключение хочется сказать, чтобы колхозники-опытники поддерживали живую связь с нашей научной станцией. Мы поможем колхозникам, и они делают своими опытами большую услугу нам.

Тимофеев.

Научный сотрудник картофелеводческой областной опытной станции.

Большинство семинарщиков им. Тельмана, Ям-Ижорского сельсовета, проявили замечательную инициативу — они открыли колхозную стахановскую школу. Цели и задачи этой школы ясны. Путем простых рассказов о различных колхозах-стахановцах, опытников будет распространяться опыт лучшей работы, новых, интересных достижений, направленных на подъем производительности всех культур, на рост благосостояния колхоза и его членов.

Первым лектором в стахановской школе был колхозник-опытник тов. А. Гетц. Он рассказал о своем опыте по улучшению сортовых и семенных качеств картофеля. Лекция будет издана в одном из ближайших номеров нашей газеты.

Остается надеждой, чтобы замечательную инициативу проявленную руководителями и колхозниками колхоза им. Тельмана, горячо поддержанную в других колхозах района.

На первой лекции

Хата-лаборатория колхоза им. Тельмана еще никогда не была местом для такого необычного собрания, как это произошло на днях. Что же было в хате-лаборатории? Здесь начала свою работу первая в районе колхозная стахановская школа. Старший мастер картофелеводства, колхозник-опытник А. Г. Гетц выступил с необычным для него докладом. Он прочел свою однодневную и готовую лекцию на тему: «Мой опыт улучшения сортовых и семенных качеств картофеля». Вернее говоря — это была не лекция, а простой бесхитростный рассказ о долгой жизни, о тридцати пятилетних беспрерывных опытах в деле улучшения семенного и сортового картофеля.

Лекции старшего опытника — картофелевода все присутствовавшие прослушали с неизъяснимым вниманием. В качестве пятых учебных пособий тов. Гетц использовал цеско-хатовскую клубную картофельную ботву, прикрепленную к большому фанерному листу. Указывая на тот или иной образец ботвы, опытник говорил: что вот под этим кустом клубни картофеля были крупные — по 100 и больше граммов, а под таким-то кустом — картофель всегда бывает мелкий. Колхозник подробно обяснял: какое

значение для развития клубней имеет ботва, хорошо разветвленная или тонкая и длинная как лоза. Тов. Гетц подробно остановился на методе обработки почвы под картофель, прорашивания семян картофеля и проведения посадки. Немалая часть присутствовавших на лекции сидели с блокнотами и карандашами в руках.

Поддиктор предложил слово колхозному агроному тов. Подличенко. Он выступил с докладом, целью которого было — теоретически обосновать практические опыты, проведенные колхозником тов. Гетц. Выступая, тов. Подличенко пользовался специальными таблицами. Лекция агронома называлась: «Борьба с вырождением сортовых и семенных качеств картофеля». Хорошо построенная и просто, убедительно прочитанная лекция агронома вызвала всеобщее одобрение. Слушатели агрономы в колхозах стали обмениваться мнениями.

Все выступавшие, прежде всего, одобрили весьма полезное начинание руководителей колхоза организовавших колхозную стахановскую школу. Тов. Подличенко обожаемым слушателям с примерным планом дальнейших занятий школы, назвал лекторов, темы лекций.

Стахановская школа в колхозе — дело весьма цен-

ное и совершенно новое. В нашем районе Изибасица, проявленная руководителями колхоза им. Тельмана, заслуживает всяческого внимания. На открытие школы, на лекции старшего колхозника-опытника проехали агрономы областного земельного управления тов. Однодцова и Жуков, научный сотрудник картофелеводческой областной опытной станции тов. Тимофеев, зав. отделом колхозного опытчества Облиз тов. Тарасенков, авторы книги-сборника «Красный деревень», группа стахановцев сельхозартели имени Тельмана, Слуцкого района, во главе со своим колхозным агрономом тов. Лаврова. Тыга колхозников и специалистов сельского хозяйства и работе стахановской колхозной школы — понятия и объяснений не требует. Однако, значение этого нового вида науки иного мероприятия, видимо, еще не дошло до разума руководителей нашего района. Мы уже не говорим о других районных организациях, но разве на открытие стахановской школы никого не прислали. В ответ на приглашение правительства района агрономом тов. Полетаев сообщил, что он занят «более серьезным делом» и приехать не может.

Дм. Уксусов.

Ширить колхозный актив

Лекция нашего колхозника тов. Гетца — очень интересна по своему содержанию. Безусловно, каждый из колхозников присутствовавших на лекции, почерпнул не мало полезного. Лично мне лекция очень понравилась и особенно то место, где тов. Гетц рассказал о своем методе отбора клубней картофеля во время уборки. Мне думается, что со следующего года этот опыт мы должны широко применять у себя в колхозе. Это будет способствовать увеличению урожаев и росту колхозного труда.

В настоящее время мне кажется надо повысить среди колхозников широкую радиовещательную работу по вопросам работы стахановской школы. Делать это нужно с той целью, чтобы к участию в работе школы привлекать новых и новых людей, создавать крепкий актив лекторов и их близких помощников — лучших колхозников-опытников. Мне кажется, что работа стахановской школы должна сосредоточиваться в колхозной хате-лаборатории.

В практических предложениях, принятых по окончанию работы первого дня школы, совершенно правильно указывается, что до полевых работ будущего года необходимо организовать агротехническую подготовку колхозников. Зимой прошлого года группа колхозников и колхозниц нашей артели регулярно посещали занятия агротехнического кружка руководимого тов. Подличенко. Учебу надо организовать и в этом году, причем учебу такого порядка, чтобы теоретические занятия пока некоторой части колхозников приблизить к тем практикам, которые вымынуты тов. Гетц в его лекции о правильном отборе семенного картофеля. Без достаточной агротехнической подготовки колхозников будет очень трудно применять опыт передовых колхозов и лучших стахановцев-опытников.

И. Я. Ульрих
колхозник, зав. колхозной хатой — лабораторией.



На открытии стахановской школы в колхозе им. Тельмана Ям-Ижорского сельсовета. Выступает колхозный агроном тов. Подличенко.

Ответы на вопросы читателей

Об избирательном законе

Где будут голосовать избиратели, находящиеся в день выборов в поездах?

Организатор полит-массовой работы 33-го избирательного участка поселка Тесно тоб. Попков спрашивает, как будут голосовать избиратели, находящиеся в день выборов в поездах?

Ответ. «В пассажирских поездах дальнего следования, находящихся в день выборов в пути, образуются избирательные участки для приема бюллетеней от пассажиров - избирателей, имеющих "удостоверение на право голосования". (Статья 74-я Положения о выборах в местные Советы депутатов трудающихс).

Президиум Верховного Совета РСФСР установил порядок образования избирательных участков в поездах.

Будут ли избираться ревизионные комиссии Советов?

Ревизионная комиссия Ушакинского сельского совета спрашивает: будут ли избираться ревизионные комиссии городских, поселковых и сельских Советов?

Ответ. За разъяснением по этому вопросу редакция нашей газеты обратилась

дах. Самостоятельные избирательные участки образуются в пассажирских поездах, находящихся в день выборов в пути не менее 12 часов.

Пассажирские поезда приписываются к областным центрам и крупным городам, через которые они будут проходить по расписанию в день выборов. Присвоение поездов к городам производится по согласованию с органами НКПС Президиумом Верховного Совета РСФСР.

Избирательные участки, образующиеся в пассажирских поездах, включаются в состав избирательных округов по выборам в краевые и областные Советы депутатов трудающихс.

в Президиум Верховного Совета РСФСР. Секретариат Президиума Верховного Совета РСФСР сообщил, что ревизионные комиссии городских, поселковых и сельских Советов депутатов трудающихс избираться не будут.

ОБЗОР ПЕЧАТИ

Шире привлекать колхозный актив

Последний номер стендгазеты "Вперед" Хоченского сельсовета посвящен исключительно подготовке скота к зимовке. То, что стендгазета так много уделяет внимания животноводству понятно. Но плохо то, что статьи в газете большие, общие и написали их 2-3

человека. В газете ни одногорисунка, в газете ни слова о других делах. А ведь вопросы завершения поставок государству, вопросы избирательной кампании и др. имеют не меньшее значение.

Товарищи Степанова, Вилькова и другие, работа-

ющие в редакции имеют все возможности выпускать стечную газету интереснее, содержательнее, для этого проще всего необходимо шире привлечь и участию в газете колхозный актив, а не ограничиваться статьями 2-3 человек.

За новые производственные победы

В № 8 стендгазеты "Красный стекольщик" стеклозавода им. Балаева опубликовано постановление райисполкома и сельсовета о границах округов по выборам в районный и сельский Советы депутатов трудающихс. В этом же номере помещена статья директора завода тов. Савельева, которая рассказывает о больших успехах достигнутых рабочими, инженерами, техниками и служащими завода в борьбе за выполнение производственного плана. Статья в тоже врем-

яма вскрывает крупные недостатки, мешающие добиться еще лучших результатов.

Так редакция стендгазеты "Красный стекольщик" (отв. редактор А. Борина) начала освещение вопросов избирательной кампании. Перед редакцией стоит задача - организовать и направить взрослую в связи с избирательной кампанией антишкольную трудящихся на выполнение производственной программы.

мы шире освещать вопросы

ПО РАЙОНУ

Курсы девушек трактористок

С 16 ноября при Саблинской МТС начнутся занятия на курсах подготовки девушек трактористок.

В текущем году намечено подготовить через краткосрочные курсы 60 трактористок.

Тракторному делу будут обучаться молодые колхозницы сельхозартелей, которые обслуживаются Саблинской МТС.

Досрочная уплата сельхозналога

Хорошо поступают платежи сельхозналога от колхозников Шалкинского сельсовета. Это результаты работы финансовых сокращений и отдельных ее членов.

"Член финансации" П. О. Вайнона добротно уплатил всю 147 рублей налога. Сельхозартель, Вайнона и многие другие также полностью рассчитались по сельхозналогу.

Досрочно уплатили первую часть налога члены колхоза "Кантук". Многие из колхозников этой бальзасартели рассчитались на 100 процентов.

"Члены колхоза "Кильват" после обсуждения на собрании заседания о сельскохозяйственном налогенесли 95 процентов, притягиваясь к уплате суммы.

Колхозники сельхозартелей "Мурта" В. Вайнона, И. Вайнона, П. Танк, О. Танк и многие другие уплатили всю сумму сельхозналога.

Колхозники других сельхозартелей, а также хозяйств работников и служащих должны брать пример с передовиков.

Налоговой агент И. Саркин.



Изательни Яжебинской строительной артели, Валдайского района, Ленинградской области, были представлены на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке 1939 года. Сейчас среди стахановцев артели развернуто соревнование на право участия на выставку в 1940 г. На снимке: лучшие стахановицы артели М. В. Яковлева (слева) и Т. В. Петрова.

За Рудбексом

Сводка верховного командования Германской армии

БЕРЛИН, 13 ноября. Германское информационное бюро опубликовало следующую сводку верховного командования германской армии:

"Новые попытки сильных вражеских разведывательных дозоров завладеть высотами с обеих сторон Ли-

дершильта, в 11 километрах юго-западнее Пирмазенса остались безуспешными. Один офицер и 24 солдата взяты в плен.

По обе стороны Сандбрекена — более оживленная артиллерийская перестрелка, чем за последние дни." (ТАСС).

Напряженное состояние Финляндских финансов

Газета "Хельсинки саномат" приводит 12 ноября в передовой статье ряд фактов, иллюстрирующих напряженное финансовое положение в Финляндии. В частности, газета указывает, что за последнее время количество находящихся в обращении бумажных денег увеличилось с 2 млрд. марок до 3.400 млн. марок. Одновременно "Хельсинкин саномат" подчеркивает, что изъятие большого числа вкладов из банков "обострило положение на финансовом рынке".

(ТАСС).

Рост цен в Японии

Газета "Микко" публикует данные японского бакала, показывающие рост цен в Японии. По этим данным, в октябре с. г. цены по сравнению с октябрем прошлого года поднялись на продукты на 18,6 проц., на текстильные товары на 44,5 проц., на одежду — на 23,4 проц. Несмотря на решение правительства об установлении твердых цен, цены продолжают повышаться.

(ТАСС).

ПРИГОВОР НАД БЕЛЬГИЙСКИМ КОММУНИСТОМ СОВЕРА

Бельгийский коммунист Совера приговорен к 4 месяцам тюрьмы и 700 франкам штрафа за то, что он

(ТАСС).

Зам. ответственного редактора П. КОРЧАГИН.